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UVOD 

Kako je cilj predmeta Teorije i politike privrednog razvoja da studente osposobi da u svom 
kasnijem radu analiziraju pojave koje karakterišu proces razvoja, te da  mogu prepoznati 
pretpostavke koje daju mogućnosti za stvaranje privrednog razvoja, potrebno je da u okviru tog 
predmeta izučimo i neke historijske škole ekonomske misli i njihova obilježja. To izučavanje bi 
nam trebalo pomoći da lakše  identificiramo pozitivne i negativne aspekte koji karakterišu 
određenu ekonomsku politiku. Cilj pisanja ovog seminarskog rada je sticanje teoretskog znanja o 
historiji ekonomske misli, odnosno o doktrini  merkantilizma i o postavkama na kojima ta 
doktrina počiva. Kvalitetna obrada ove teme treba omogućiti teoretsko poznavanje o uvjetima, 
oblicima, zakonima, načinima privređivanja, tj. o ekonomskom životu u 16. i 17. st. Izvori 
podataka o ovoj temi su mnogobrojni , zato će ovaj rad težiti  ka tome da u dosta sažetom 
prikazu obuhvati sve što se može i što se treba reći o merkantilističkoj školi ekonomske misli.  

 



http://www.nsz.gov.rs/page/zanezaposlene/sr/novcananaknada.html 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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